

Szakmai-műszaki beszámoló

a projekt műszaki-szakmai előrehaladásának bemutatásával, a projekt eredményességéről, valamint hatékonyságáról

Buday-Sántha Attila mezőgazdasági őstermelő (7668 Keszü, Petőfi utca 133.), a **VP6-19.2.1.-60-16-21** kódszámú, Mecsekvidék Helyi Közösség Egyesület - **Helyi fejlesztések támogatása** felhívására benyújtott „Kertgazdaság fejlesztése” című, 3442374575 azonosító számú támogatási kérelme.

Mérföldkő sorszáma: 1. (záró)

Előrehaladás:

Szőlőt telepítettem 2200 m² területen, 1340 db tőkével, a Keszü zártkerti területén. Korábban valamennyi, a szőlőműveléshez, -feldolgozáshoz szükséges eszközt, berendezést megvásároltam. Rendelkezem traktorral, amelyhez a projektben beszerezni kívánt mulcsozót tudom kapcsolni. Céлом volt, hogy továbbadjam a szőlőművelés és a borkészítés szeretetét, a birtokomban lévő tudást, a tevékenységet majdan valamelyik felnőtt gyermekem számára.

A fejlesztés kapcsán a beszerzett mulcsozóval a földterület művelését tovább gépesítettem, illetőleg a szabad kapacitás erejéig a településen a többi szőlősgazdának is felajánlom a nyírási szolgáltatást. A beszerzett számítógép segítségével a drónnal készített felvételeket tudom kielemezni, amely eredményeként tőszámlálást és permetezési előrejelzést tudok végezni a magam és a hozzám forduló gazdák számára. Így új tevékenységeket és szolgáltatást tudok végezni.

Tevékenységek:

- Előkészítés elszámolása.
- Eszközök beszerzése: mulcsozó és adatfeldolgozó számítógép beszerzése.
- Projektmenedzsment és nyilvánosság biztosítása.

A pályázatban vállalt tevékenységek megvalósultak.

Eredményesség és hatékonyság:

A tervezett fejlesztés mindkét ága pozitív környezeti hatású, a mulcsozás csökkenti a kipárolgást, természetes alapú tápanyag utánpótlást biztosít. A permetezési előrejelzéssel csökkentem a környezeti terhelést, csak a szükséges mértékben avatkozunk be a környezeti folyamatokba.

A vállalkozásom versenyképessége növekszik a költségsökkentések (gépi művelés, permetezés optimalizálás) hatására. A településen új szolgáltatások jelennek meg: mulcsozás, drónos felvételek kiértékelése, így tőszámlálás, permetezési előrejelzés. A mulcsozás és a szükséges mértékre csökkentett permetezés pozitív környezeti hatású.

A nyilvánosság, tájékoztatás feladatait elvégeztük, a tájékoztató tábla elhelyezésre, a beszámoló a HACS számára megküldésre került, a projekt bemutatása Keszü község honlapján valósult meg.

Keszü, 2023. október 28.



Buday-Sántha Attila
mezőgazdasági őstermelő

Adatfeldolgozó számítógép



Mulcsozó



Andrássy László Attila